

Cognitivo». A continuación, donde dice: «... y coordinación de las actividades docentes del área de conocimiento de "Psicología Evolutiva y de la Educación"», debe decir: «... y coordinación de las actividades docentes del área de conocimiento, con la metodología de la enseñanza a distancia».

Madrid, 17 de febrero de 1989.—El Rector, Mariano Artés Gómez.

4981 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 23 de febrero de 1989, de la Secretaría General del Consejo de Universidades, por la que se señalan lugar, día y hora para la celebración de sorteos para la provisión de plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Padecido error en la inserción de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 51, de fecha 1 de marzo de 1989, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 5684, columna primera, donde dice: «Concursos convocados por Resolución de 16 de septiembre de 1988 ("Boletín Oficial del Estado" de 21 de octubre)», debe decir:

«UNIVERSIDAD DE MURCIA

Concursos convocados por Resolución de 16 de septiembre de 1988 ("Boletín Oficial del Estado", de 21 de octubre)».

ADMINISTRACION LOCAL

4982 *RESOLUCION de 31 de enero de 1989, del Ayuntamiento de Cenicero (La Rioja), por la que se amplía la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: La Rioja.

Corporación: Cenicero.

Número de Código Territorial: 26046.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989 (ampliación), aprobada por el Pleno en sesión de fecha 27 de enero de 1989.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos Especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Alguacil.

Cenicero, 31 de enero de 1989.—El Secretario.—V.º B.º: El Alcalde.

4983 *RESOLUCION de 1 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Bicorp (Valencia), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Valencia.

Corporación: Bicorp.

Número de Código Territorial: 46071.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 27 de enero de 1989.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Bicorp, 1 de febrero de 1989.—El Secretario.—V.º B.º: El Alcalde.

4984 *RESOLUCION de 1 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Puçol (Valencia), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Valencia.

Corporación: Puçol.

Número de código territorial: 46205.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 27 de enero de 1989.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Medios.

Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico de Cine y especialista MCS.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: Una. Denominación: Administrativo.

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Jardinero. Número de vacantes: Una.

Puçol, 1 de febrero de 1989.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

4985 *RESOLUCION de 6 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Cabra del Santo Cristo (Jaén), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Jaén.

Corporación: Cabra del Santo Cristo.

Número de código territorial: 23017.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 3 de febrero de 1989.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliares.

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Operario de Servicios Múltiples. Número de vacantes: Una.

Cabra del Santo Cristo, 6 de febrero de 1989.—El Secretario.—Visto bueno: El Alcalde.

4986 *RESOLUCION de 6 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Huesca, referente a la convocatoria para proveer dos plazas de Policías Municipales más las vacantes que se produzcan.*

En el «Boletín Oficial de la Provincia de Huesca» número 27, de fecha 2 de febrero de 1989, se publican íntegramente la bases de la convocatoria para cubrir plazas de la Policía Local de este Ayuntamiento.

Dichas plazas están encuadradas en la Escala de Administración Especial, subescala de Servicios Especiales, clase a) Policía Local, y equiparadas al grupo D, a los efectos del artículo 25 de la Ley 30/1984.

El plazo de presentación de instancias es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente día al de la publicación del anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo que se hace público para general conocimiento.

Huesca, 6 de febrero de 1989.—El Alcalde.

4987 *RESOLUCION de 7 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Bogarra (Albacete), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Albacete.

Corporación: Bogarra.

Número de código territorial: 02017.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 7 de febrero de 1989.

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: Una. Denominación: Auxiliar.

Personal laboral

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Oficial Electricista. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Peón de Servicios Múltiples. Número de vacantes: Una.